



Ciudad de la Costa, 18 de abril de 2024.

## GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESOLUCIÓN Nº 144/2024 ACTA Nº 13/2024 EXP N° 2024-81-1330-00008

VISTO: La realización del "10° Festival de Jazz de la Costa", los días 2,3,4, y 5 de Mayo.

RESULTANDO: Que este evento junto a otros de los espectaculos icónicos de nuestra ciudad, apuestan a la identidad cultural de la Ciudad.

CONSIDERANDO I: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria número 13 de fecha 18 de abril. Se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

## EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

- RESUELVE: DECLARAR DE INTERÉS MUNICIPAL EL "10° 1. FESTIVAL DE JAZZ DE CIUDAD DE LA COSTA".
- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

3. COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

VUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTI

Beatriz Balbarda CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA